

# 国道108线忻州境内砂河至石岭关段改建工程代县段正式开工



程，是省委省政府和市委市政府作出的重大决策部署，是全省重点基础设施项目。县委、政府牢固树立一盘棋思想，抢抓机遇、高点谋划，加快建设交通强县，深入推进基础联通，全力保障项目提速。

温安娜强调，国道108线改建事关我县长远发展和民生期盼，各级各部门要提高站位、立足长远、勇担使命，全力以赴、全速推进、高标完成。各相关单位和乡镇要主动作为、密切配合，为工程建设做好一流服务、提供一流保障、营造一流环境。项目建设指挥部要发挥好综合协调作用，统筹抓好疫情防控和工程建设，确保项目顺利实施。各参建单位要全面落实安全生产责任制和工程质量终身责任制，精准调度、精心组织、精细施工，切实把这项工程建设成精品工程、平安工程和廉洁工程，造福18万代县人民，以实际行动为党的二十大献礼！

随后，温安娜宣布国道108线改扩建工程代县段正式开工，出席仪式的领导共同为工程培土奠基。

仪式上，枣林镇负责人、改建工程沿线村民代表、建设单位山西路桥集团相关负责人分别作表态发言。

此次开工的108线改建项目，全长41.68公里，投资18亿元，起点位于枣林镇东留属村，止于阳明堡镇大茹解村，项目的建设对于优化路网结构、拉大城市框架、促进经济发展、推动太忻一体化经济区强势起步、精彩开局具有重要意义。

温安娜代表县委县政府向长期以来关心支持代县交通事业发展的各有关部门和所有参与工程筹备、施工的广大建设者和广大群众表示诚挚的谢意。她指出，国道108改建工程是太忻一体化经济区建设强势起步的先行性工

程，是省委省政府和市委市政府作出的重大决策部署，是全省重点基础设施项目。县委、政府牢固树立一盘棋思想，抢抓机遇、高点谋划，加快建设交通强县，深入推进基础联通，全力保障项目提速。

温安娜强调，国道108线改建事关我县长远发展和民生期盼，各级各部门要提高站位、立足长远、勇担使命，全力以赴、全速推进、高标完成。各相关单位和乡镇要主动作为、密切配合，为工程建设做好一流服务、提供一流保障、营造一流环境。项目建设指挥部要发挥好综合协调作用，统筹抓好疫情防控和工程建设，确保项目顺利实施。各参建单位要全面落实安全生产责任制和工程质量终身责任制，精准调度、精心组织、精细施工，切实把这项工程建设成精品工程、平安工程和廉洁工程，造福18万代县人民，以实际行动为党的二十大献礼！

随后，温安娜宣布国道108线改扩建工程代县段正式开工，出席仪式的领导共同为工程培土奠基。

仪式上，枣林镇负责人、改建工程沿线村民代表、建设单位山西路桥集团相关负责人分别作表态发言。

此次开工的108线改建项目，全长41.68公里，投资18亿元，起点位于枣林镇东留属村，止于阳明堡镇大茹解村，项目的建设对于优化路网结构、拉大城市框架、促进经济发展、推动太忻一体化经济区强势起步、精彩开局具有重要意义。



本报讯(记者 周欣宇)6月1日下午，县委副书记、县长温安娜在县公安局调研，详细了解疫情防控、信访维稳、禁毒、道路交通安全等工作，并召开座谈会。政府副县长、公安局局长王志勇主持座谈会。政府办、信访局、公安局全局领导及相关科室负责人参加会议。

温安娜认真听取公安各部门的详细汇报，了解县公安局队伍建设、监控设施建设、人员信息采集、疫情防控、信访维稳、禁毒、交通安全等各项工作开展落实情况。她对公安部门在维护一方稳定、打击违法犯罪、疫情防控等工作中取得的成绩给予充分肯定，并就进一步强化各项重点工作提出指导性意见。

温安娜指出，近年来，公安局在县委、县政府坚强领导下，坚决履行保安全、保稳定、保发展的职责使命，为全县经济社会发展做出重要贡献，全县群众安全感、满意度极大提高。能取得这样良好的成绩，正是因为有一支能干事、会干事、干成事的公安队伍，有一个率先垂范、以身作则、团结奋进的班子，大家一定要继续保持这种昂扬的斗志和良好的工作劲头，为平安代县建设贡献更多力量。

温安娜强调，要狠抓思想建设，提升认知圈。一定要把思想和认识统一到各级的决策部署上来，扎实开展思想教育学习，充分发挥好“先行者”的示范带头作用。要狠抓信访维稳，把好形象关。全局上下要做到重点案件再梳理、重大隐患早预知、重点人员再跟踪，严防涉稳问题发生。要狠抓扫毒肃毒，织密保护网。以扫除毒患为重点，集中警力、统一组织，持续开展集中清理清查活动，坚持无禁区、全覆盖、零容忍，保持高压态势，营造严打严防浓厚氛围，形成对毒品违法犯罪的有力震慑。要狠抓疫情防控，筑牢防火墙。牢牢把握车站、高速口等第一落点的严格管控，把人民群众生命安全和身体健康放在首位，将疫情防控工作作为常态化任务，全力筑牢外防输入防线，切实维护社会大局平安稳定。要狠抓违法犯罪打击，守好安全线。道路交通安全是安全工作的重要组成部分，要充分发挥公安机关职能作用，加大巡逻防范力度，继续深入开展“一盔一带”等工作的宣传入户活动，全力整治道路交通违法行为，对导致严重后果的，要依法予以严厉打击。特别是在高考期间，公安部门要全方位为考生保驾护航，确保高考顺利进行。要狠抓作风建设，构建严纪铁军。切实加强公安队伍作风建设，进一步振奋精神，开拓创新，在更高起点、更高层次、更高目标上推进公安事业全面发展，为推动全县各项事业创造新辉煌、实现新跨越作出积极的贡献。

## 温安娜在公安局调研

## 温安娜深入代县中学高中部调研督导校园安全和高考考前准备工作

本报讯(记者 王泽权)5月27日，县委副书记、县长温安娜深入代县中学高中部调研督导校园安全和高考考前准备工作，政府副县长陈文秀、政府副县长、公安局局长王志勇，政府办、公安局、教育科技局负责同志一同参加调研。

温安娜一行细致深入了解学校疫情防控、改扩建项目实施进度、校园及周边环境整治，以及学生考前状态、学校高考设备调试和电力保障等有关情况，对学校高考备考和考点的各项准备工作给予充分肯定。

温安娜强调，高考牵动着千家万户，关系着莘莘学子的发展前程，承载着家长们的殷切期望，是社会各界高度关注的民生大事，做好高考各项保障工作就是为群众服务最具体的体现。她要求，要制定周密的防疫工作方案，完善突发疫情应急预案，严格落实教师、学生定期核酸检测工作，做好测温、查码等工作，坚决守牢校园疫情防控底线。要落实落细高考各项保障工作，确保在校舍、食品、供水供电、道路交通、试卷保密等方面不出现安全问题，并及时制



定好各类突发事件的应急处置预案；校内施工现场要在高考期间停止施工，做好围挡，为高考全面保驾护航。要时刻关注学生们的情绪变化，及时做好心理疏导工作，确保考生在思想上轻装上阵、坦然应考、彰显实力。要加强组织领导，强化部门协作，汇聚强大工作合力，全力做好高考备考的各项工作，营造安全有序的高考环境，确保我县2022年高考取得优异成绩，向全县人民交上一份满意答卷。

## 团市委机关赴上磨坊乡朴村开展走访慰问暨支部联建活动

本报讯(记者 张靖悦)6月2日，共青团忻州市委员会来到代县上磨坊乡朴村开展走访慰问暨支部联建活动。团市委书记胡蕙、县委副书记贾平华、团市委副书记李宇星参加活动，团县委、上磨坊乡相关负责人一同参加慰问。

在端午佳节来临之际，团市委一行先后走访慰问了老党员、五保户、三类户以及14岁以下单亲、残疾、重病家庭，为他们送去慰问物资并致以节日的问候。团市委书记胡蕙详细了解了每个家庭的生活务工情况以及老人孩子的赡养照顾情况，深切关心群众生活，真切传递党的温

暖，并勉励青少年要刻苦学习，始终保持积极向上的心态，立志成为栋梁之材。

随后，团市委机关党支部和朴村党支部开展联建座谈会。会上，团市委相关负责人领学党章，并带领大家一起重温入党誓词，团市委书记胡蕙领学了《习近平总书记建团100周年重要讲话》，并与大家进行了深入座谈交流，全面了解了基层团建有关情况。会后，团市委机关党支部为朴村党支部捐赠了《党务工作》等书籍和抗疫物资，表示会一如既往地积极支持朴村党支部工作，希望朴村党支部带领团员、党员为乡村振兴事业贡献自身力量。